

グリーングラス



類型名: プラスチック製品Version2.10

類型番号 : 118

認定番 : 20 118 004

号※

ジャンル : 業務用資材・DIY > その他業務用資材

会社名: 新興プラスチックス株式会社

有効期限 : 2030年08月31日

※認定番号の括弧()内は前認定番号です。前認定番号および前認定番号での下段表示も有効

です。



エコマーク商品 プラスチック中に再生材料50%以上 20 118 004 新興プラスチックス株式会社

※ 実際に商品に表示されているマークとは異なる場合があります。

商品の型式・品番など

S001(透明色)、S400(白色)、S500(黒色)、S001M(透明片面マット)、S400M(白片面マット)、S500M(黒片面マット)、S432(乳半)、S430(乳半)

主な認定要件

- ・再生プラスチックが全プラスチック中の50%以上含まれています。
- ・製品は法令および業界自主基準等に定められている重金属等の有害化学物質などを含みません(プラスチック添加物・色剤は、 業界毎に自主基準で定められているポジティブリストに従っています)。
- ・製品にはリサイクルし易いように材質表示がなされています。

商品情報※

バージンアクリルシートを作る過程で発生する端材やロス品を50%原材料としてリサイクル使用した再生アクリルシートです。 再生アクリルを使用しておりますが、従来品と同等の加工性を維持しており、仕上がりも変わりません。看板・ディスプレイ・ 店舗演出、イベント関連等の幅広い分野で使用して頂ける環境対応型商品です。

お問い合わせ先

お問い合せ先 新興プラスチックス株式会社 部署名 業務管理本部/中央購買部

所在地 〒136-0076 東京都江東区南砂1-5-24

電 話 03-3645-8100

FAX

URL http://www.shinkopla.co.jp
代表E-mail honsya@shinkopla.co.jp

※「商品情報」および「お問い合わせ先」は、使用契約者から登録<任意>されたエコマーク商品情報に基づくものです。